

ERRATUM

Identifying Sources of Human Exposure to Plague

Jennifer L. Lowell, David M. Wagner, Bakyt Atshabar, Michael F. Antolin, Amy J. Vogler,
Paul Keim, May C. Chu, and Kenneth L. Gage

*Division of Vector-Borne Infectious Diseases, Centers for Disease Control and Prevention,
and Department of Biology, Colorado State University, Fort Collins, Colorado;
M. Aikimbayev's Kazakh Scientific Center for Quarantine and Zoonotic Diseases,
Almaty, Kazakhstan; and Department of Biological Sciences,
Northern Arizona University, Flagstaff, Arizona*

Volume 43, no. 2, p. 650–656, 2005. Page 655, legend to Fig. 2: Lines 4 to 8 should read as follows. “Isolates showing two marker differences from the human case A sample ($n = 6$) consist of five environmental isolates associated with the case and one 1998 isolate. Isolates showing three marker differences from the human case A isolate ($n = 3$) consist of one of the environmental isolates associated with the case, one 1998 isolate, and one 1991 isolate. Matching isolates . . .”